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Gentile cliente,

Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di utilizzare il
prodotto, leggere attentamente le istruzioni per l'uso, che
forniscono importanti informazioni sulla sicurezza d'uso e sulla

manutenzione.
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A

1. Avwviso di sicurezza

Avvertimento:

1) Utilizzare I'adattatore di alimentazione fornito con il prodotto.
Non utilizzare dispositivi di alimentazione che non soddisfano
le specifiche per evitare rischi per la sicurezza quali
cortocircuiti e sovraccarichi.

2) Durante l'installazione o l'uso, evitare che acqua, liquidi o
oggetti metallici estranei penetrino all'interno della soundbar
per evitare danni ai circuiti o il rischio di scosse elettriche.

3) La soundbar deve essere posizionata su una superficie stabile
e ben ventilata, lontano da fonti di calore (come termosifoni,
fornelli, zone esposte direttamente alla luce solare, ecc.) per
evitare il surriscaldamento che potrebbe compromettere le
prestazioni del dispositivo o causare incendi.

4) Non smontare, riparare o modificare autonomamente la
soundbar e i suoi accessori. Se & necessaria una riparazione,
contattare il centro di assistenza autorizzato o il rivenditore. Le
operazioni non autorizzate possono causare danni al
dispositivo o lesioni personali.

5) Assicurarsi che tutti i collegamenti dei cavi siano sicuri e che il
cablaggio sia sicuro per evitare che i cavi vengano calpestati,

schiacciati o che causino rischi di inciampo, nonché per evitare
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danni all'isolamento dei cavi che potrebbero causare perdite
elettriche.

6) Quando la soundbar non viene utilizzata per un periodo
prolungato, scollegare I'adattatore di alimentazione dalla
presa di corrente per ridurre il consumo energetico in standby
e i potenziali rischi per la sicurezza elettrica.

7) Evitare di utilizzare la soundbar in ambienti umidi (ad esempio
in bagno o vicino ai lavelli della cucina) per evitare che
I'umidita penetri nel dispositivo e provochi cortocircuiti o
scosse elettriche.

8) Non posizionare la soundbar su superfici elevate e instabili (ad
esempio sul bordo di una libreria non fissata o su superfici
inclinate) per evitare che il dispositivo cada e causi danni o
lesioni personali.

9) In caso di montaggio a parete, accertarsi che le viti e la
capacita portante della parete siano conformi ai requisiti del
prodotto. Dopo l'installazione, verificare che il fissaggio sia
saldo per evitare che il dispositivo si stacchi a causa di

un'installazione non corretta.
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2. Descrizione del dispositivo
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Indicatore LED

Pulsante di cambio modalita
Pulsante del volume

Pulsante di accensione

Porta ARC (cavo non fornito)
Porta COAX (cavo non fornito)
Porta ottica (cavo non fornito)
Porta AUX

. Porta USB (non fornita)

10. Interfaccia di alimentazione CC
11. Pulsante di accensione

12. Pulsante muto

13. Volume +

14. Traccia precedente

ioplee

15. Traccia successiva
16. Volume -
17. Riproduzione/Pausa
18. Modalita musica

19. Pulsante di regolazione degli acuti

20.
21
2
23
24
25
26.
27
28.

N

. Pulsante di regolazione dei bassi
. Modalita dialogo

. Modalita film

. Modalita Bluetooth

. Modalita USB

. Modalita AUX

. Modalita ottica

. Modalita COAX

. Modalita ARC
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3. Prima del primo utilizzo

1) Aprire la confezione ed estrarre il dispositivo.
2) Controllare che il prodotto e gli accessori siano completi e che
non vi siano danni. Se qualche accessorio risulta mancante o

danneggiato, contattare il venditore per la sostituzione.

4. Funzionamento

1. Collegamento dell'alimentazione e procedura di avvio
Collegamento dell'alimentazione: estrarre ['adattatore di
alimentazione CC incluso, inserire con precisione il connettore
CC nella porta di ingresso dell'alimentazione CC del
dispositivo contrassegnata con "10" e assicurarsi che il
collegamento sia saldo prima di accendere I'alimentazione
esterna per alimentare il dispositivo.

Conferma dello stato di accensione: dopo I|'accensione del
dispositivo, si attivera l'indicatore LED contrassegnato con
"1". In condizioni normali, rimarra acceso fisso o lampeggera

in blu, indicando che il dispositivo & correttamente alimentato
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ed @ entrato in modalita standby.

2. 2. Guida operativa alla connessione in modalita audio

1)  Modalita AUX (collegamento cavo audio da 3,5 mm)
Preparazione hardware: preparare un cavo audio con la
specifica "3,5 mm A 3,5 mm".
Passaggi di collegamento: collegare un'estremita del cavo
audio alla porta di ingresso AUX della soundbar e I'altra
estremita alla porta di uscita audio del dispositivo sorgente
(ad esempio uno smartphone, un laptop, ecc.).
Cambio di modalita: utilizzare il telecomando del dispositivo o
i pulsanti di comando sul dispositivo per cambiare la modalita
di funzionamento del dispositivo in "Modalita AUX" e
completare la configurazione del percorso audio.

2) Modalitd ottica/coassiale (connessione tramite cavo in fibra
ottica/coassiale)
Preparazione hardware: selezionare un cavo in fibra ottica o un
cavo coassiale in base al tipo di interfaccia del dispositivo
(assicurarsi che le specifiche del cavo corrispondano
all'interfaccia del dispositivo).
Passaggi di collegamento: collegare un'estremita del cavo alla
porta di ingresso ottica/coassiale del dispositivo e l'altra
estremita alla porta di uscita audio corrispondente del
televisore. Assicurarsi che i collegamenti siano saldi per
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evitare la perdita del segnale.
Commutazione della modalita: commutare la modalita del
dispositivo su "Modalita ottica/coassiale" utilizzando i pulsanti
di comando sul dispositivo o sul telecomando.
Impostazioni dei parametri TV: il formato di uscita audio della
TV deve essere impostato su "PCM" (per i passaggi di
configurazione dettagliati, vedere "4. Procedura di
impostazione dell'uscita PCM TV" in questo manuale di
istruzioni).

3) Modalita ARC (collegamento tramite cavo ARC)
Preparazione hardware: preparare un cavo HDMI compatibile
con ARC (assicurarsi che il cavo supporti la funzionalita ARC).
Passaggi per la connessione: collegare un'estremita del cavo
ARC alla porta HDMI ARC del dispositivo e l'altra estremita
alla porta HDMI ARC del televisore, assicurandosi che le porte
siano correttamente allineate e che la connessione sia sicura.
Cambio di modalita: cambiare la modalita del dispositivo in
"Modalita ARC" utilizzando il telecomando del dispositivo o i
pulsanti sul dispositivo.
Impostazioni dei parametri TV: il formato di uscita audio della
TV deve essere impostato su "PCM" (per i passaggi di
configurazione dettagliati, vedere "4. Procedura di impostazione

dell'uscita PCM TV" in questo manuale di istruzioni).
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3. Funzionamento dell'associazione e della connessione
Bluetooth
Entrare in modalita di associazione: premere il pulsante "BT"
sul telecomando del dispositivo oppure premere il pulsante
fisico "2" sul lato destro del dispositivo finché I'indicatore LED
contrassegnato con "1" non lampeggia rapidamente in blu, a
indicare che il dispositivo & entrato nello stato di associazione
Bluetooth.
Ricerca dispositivo Bluetooth: sul dispositivo Bluetooth da
connettere (ad esempio uno smartphone o un tablet), abilitare
la funzione Bluetooth e accedere all'interfaccia di ricerca del
dispositivo Bluetooth, quindi attendere il completamento
della ricerca del dispositivo.
Associazione del dispositivo: nell'elenco dei risultati della
ricerca del dispositivo Bluetooth, selezionare il nome del
dispositivo "IOPEXT672" per avviare la richiesta di
associazione; una volta completata I'associazione, I'indicatore
LED contrassegnato con "1" lampeggera lentamente in blu, a
indicare che la connessione Bluetooth & stata stabilita.
Riproduzione audio: dopo aver stabilito la connessione
Bluetooth, & possibile riprodurre musica, audio e altri file
tramite il dispositivo Bluetooth associato e il segnale audio
verra emesso tramite il dispositivo.
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4. Procedura di impostazione dell'uscita PCM TV (applicabile in
assenza di uscita audio)
Se non viene emesso alcun suono dopo aver collegato il
dispositivo al televisore, seguire i passaggi sottostanti per
impostare il formato di uscita audio sul televisore su "PCM":
Premere il pulsante "Menu" sul telecomando del televisore
per accedere all'interfaccia delle impostazioni di sistema del
televisore.
Utilizzare i tasti freccia del telecomando per scorrere e
selezionare |'opzione "Impostazioni audio", quindi premere il
tasto "OK" per accedere al sottomenu.
Continuare a scorrere utilizzando i pulsanti freccia fino
all'opzione "Audio avanzato" (Nota: alcuni televisori non
dispongono di questa opzione; & possibile cercare
direttamente le impostazioni correlate, ad esempio "Uscita
audio" o "Audio digitale"), quindi premere il pulsante "OK".
Nel sottomenu, trova e seleziona I'opzione "Modalita di uscita
audio” o "Modalita di uscita audio digitale”, quindi premi il
pulsante "OK".
Utilizzare i pulsanti freccia per scorrere I'elenco delle opzioni
finché non viene selezionata e visualizzata |'opzione "PCM"
come formato di uscita audio corrente. Premere il pulsante
"OK" per salvare le impostazioni. Dopo aver completato le
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impostazioni, uscire dall'interfaccia delle impostazioni TV.

5. Precauzioni
Quando si collega I'alimentazione, assicurarsi che le specifiche
dell'adattatore di alimentazione CC corrispondano ai requisiti
del dispositivo. Evitare di utilizzare adattatori di alimentazione
non adatti per evitare danni al dispositivo.
Quando si collegano vari cavi, inserirli e rimuoverli con cautela
per evitare danni alle porte causati da un utilizzo forzato; dopo
il collegamento, verificare che i cavi siano collegati saldamente
per evitare problemi di trasmissione del segnale dovuti a un
contatto scadente.
Durante |'associazione tramite Bluetooth, assicurarsi che la
distanza tra il dispositivo da connettere e il dispositivo non
superi i 10 metri e che non vi siano ostacoli evidenti per
garantire un'associazione riuscita.
Se il televisore non dispone di un menu "Audio avanzato",
consultare il manuale di istruzioni del televisore per le
impostazioni relative al "Formato di uscita audio" e assicurarsi

che il formato di uscita sia impostato su "PCM".
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5. Pulizia e manutenzione

1) Prima della pulizia giornaliera, scollegare ['alimentazione:
prima di pulire la soundbar, scollegare |'adattatore di
alimentazione dalla presa di corrente. Attendere che il
dispositivo sia completamente spento prima di procedere per
evitare il rischio di scosse elettriche durante la pulizia.

2) Per rimuovere la polvere superficiale, utilizzare un panno
morbido: pulire delicatamente la superficie della soundbar con
un panno in microfibra asciutto o un panno di cotone morbido
per rimuovere polvere e macchie. Non utilizzare panni ruvidi o
sfere di filo d'acciaio per evitare di graffiare I'involucro.

3) Evitare il contatto diretto con i liquidi: durante la pulizia, non
spruzzare o applicare acqua, alcol, detergenti o altri liquidi
direttamente sul dispositivo. Se sulla superficie sono presenti
macchie ostinate, strofinarle delicatamente con un panno
inumidito con poca acqua e strizzato, quindi asciugare con un
panno asciutto.

4) Impedire l'ingresso di oggetti estranei nelle porte: quando le
porte audio, le porte USB o altre interfacce non sono in uso,
utilizzare tappi antipolvere (se non forniti, & possibile coprirli
con un panno morbido e pulito) per impedire l'ingresso di

polvere, capelli o piccoli oggetti estranei, evitando cosi di
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compromettere le prestazioni di connessione delle porte.

5) Conservare lontano da ambienti corrosivi: per la
conservazione a lungo termine, la soundbar deve essere
posizionata in un ambiente asciutto e ventilato, privo di gas
corrosivi (come fumi d'olio o vapori chimici) per evitare danni
dovuti alla corrosione dell'involucro o dei componenti interni.

6) Dopo il montaggio a parete, controllare e pulire regolarmente:
se si utilizza il montaggio a parete, ispezionare regolarmente
I'area di installazione per verificare I'accumulo di polvere.
Utilizzare una spazzola morbida a manico lungo per pulire la
polvere dalle fessure e verificare contemporaneamente che le
viti di montaggio a parete siano ben salde, per garantire la
stabilita e la sicurezza del dispositivo.

Manuale d’uso e manutenzione - 12



@ IOPEXTSBARS672  altoparlante soundbar Nero 2.0 canali 60 W

6. Risoluzione dei problemi

Problema

Possibili cause

Soluzioni

Nessun suono
o rumore
scoppiettante

Se si utilizza il
Bluetooth, il volume del
dispositivo & 0.

Controlla se il volume del tuo
telefono/TV/computer o di altri
dispositivi & impostato al di
sotto del livello minimo.

L'impostazione della
modalita di input non &
corretta

Assicurarsi di aver selezionato la
sorgente di ingresso corretta sul
telecomando e che il LED si
accenda di conseguenza.

Controllare che tutti i
cavi non siano collegati

Controllare che tutti i cavi siano
collegati correttamente.

correttamente

Il volume & 0 Premere il pulsante volume + sul
telecomando o sul lato destro
della soundbar.

In "Muto” Premere il pulsante "Mute" sul

telecomando per assicurarsi che
I'audio della soundbar non sia
disattivato.

Il telecomando
non funziona

Nessuna batteria

Controllare che la batteria sia
installata correttamente.

La sorgente del segnale
del ricevitore & ostruita

Controllare se il segnale del
ricevitore & bloccato da
qualcosa.
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Guasto del dispositivo

Sostituire il dispositivo.

Ci sono ostacoli solidi
tra la soundbar e il
dispositivo sorgente.

Udire suon | cavi e i fili non sono Assicurarsi che tutti i cavi e i fili
ronzanti o . X ;
.| collegati saldamente. siano collegati saldamente.
mormoramenti
Il nome del dispositivo | Selezionare il nome corretto del
Bluetooth connesso dispositivo Bluetooth:
non é corretto. IOPEXTé672.
Piti connessioni Verificare se la soundbar &
Bluetooth connessa a un terzo dispositivo
Impossibile Bluetooth.
connettersi al
Bluetooth

Assicurarsi che non vi siano
ostacoli solidi tra la soundbar e il
dispositivo sorgente.

Piccolo
malfunzionamento del
software

Riavvia il Bluetooth e riconnettiti

Sentire un'eco

L'uscita audio della TV
non & impostata

Imposta |'uscita audio della TV
su un altoparlante esterno

utilizzato

mentre si sull'altoparlante
guarda la TV P
esterno.
Altri difetti Non puo essere Per assistenza, contattare il

rivenditore
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Funzioni

Bluetooth 5.3+OPT+ARC+AUX+
USB+COAX

Unita altoparlante

Altoparlante full-range 2,25" 40*4;
Tweeter 1,2" / 8Q*2

Potenza di uscita 60W

DSP si

Frequenza 55 Hz-20 kHz
Rapporto segnale/rumore (SNR) | >80dB

Materiali del corpo

ABS + metallo

Finitura

Effetto spazzolato + griglia metallica

Accessori

1. Adattatore

2. Manuale

3. Cavo audio --
Cavoda3,5mma35mm15M

4. Telecomando

5.Viti per montaggio a parete
(utilizzate per appendere alla parete)

6. Scheda di garanzia

Dimensioni del prodotto
LxWxH (mm) (prodotto stesso)

704*103*72MM (L*P*A)

Batteria del telecomando

Batteria a bottone al litio - 3V 150MAH
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Supporta il formato musicale WAV, MP3, WMA
Tensione di ingresso Ingresso ---100-240 V 50/60 Hz
dell'adattatore Uscita -—-21V 1,5 A

Frequenza di lavoro Bluetooth:
Specifiche RF 2402 MHz 2480 MHz,
potenza di uscita massima 4 dB.

8. Disposizione

Trattamento di apparecchiature elettriche ed elettroniche a fine
vita (applicabile nei Paesi membri dell'Unione Europea e in altri
Paesi europei che gestiscono un sistema di raccolta differenziata).
Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla sua confezione,
indica che il prodotto non deve essere trattato con i rifiuti
domestici. Deve essere portato in un punto di raccolta dei rifiuti
elettrici ed elettronici per essere riciclato e smaltito. Assicurando
uno smaltimento appropriato di questo prodotto, contribuite
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anche a prevenire conseguenze potenzialmente negative per
I'ambiente e la salute umana. Il riciclo dei materiali contribuisce a
preservare le nostre risorse naturali. Per ulteriori informazioni sul
riciclaggio di questo prodotto, contattare il comune, il

centro di smaltimento locale o il negozio in cui & stato E
acquistato il prodotto. —

Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49,
"Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)", il simbolo
del cassonetto barrato sull'apparecchio o sulla sua confezione
indica che il prodotto deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti a fine vita. Pertanto, I'utente deve smaltire |'apparecchio
a fine vita presso gli appositi punti di raccolta dei rifiuti elettronici
ed elettrici o restituirlo al rivenditore al momento dell'acquisto di
un nuovo apparecchio equivalente, su base individuale. Una
corretta raccolta differenziata per il successivo smaltimento, il
trattamento e lo smaltimento ecologico dell'apparecchio dismesso
contribuisce a prevenire potenziali effetti negativi sull'ambiente e
sulla salute e favorisce il riciclaggio dei materiali di cui
I'apparecchio @ composto. Lo smaltimento non autorizzato del
prodotto da parte dell'utente pud comportare |'applicazione delle
sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.
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9. Garanzia e conformita

La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti IOPLEE
acquistati per uso personale e non a quelli destinati alla

rivendita.

Il prodotto IOPLEE & garantito in conformita ai termini e alle
condizioni della presente garanzia contro i difetti di fabbricazione
e di conformita per un periodo di 2 anni, che decorre dalla

consegna dell'articolo, se acquistato da un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sara valida se il prodotto & stato aperto, in
presenza di danni fisici, danni derivanti da uso improprio,
modifiche, riparazioni da parte di persone non autorizzate,
negligenza e nel caso in cui il prodotto sia stato utilizzato per scopi
diversi da quelli per cui & stato destinato; inoltre, la garanzia legale
non si applichera se le modalita di acquisto o altre circostanze
dimostrano, con ragionevole certezza, che |'acquisto stesso non &

finalizzato esclusivamente al consumo privato.
Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, & possibile restituirlo al

rivenditore  insieme a una descrizione del tipo di

malfunzionamento, alla prova d'acquisto e a eventuali accessori.
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Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete un prodotto
sostitutivo (se disponibile) dal rivenditore.

La seguente casistica non & coperta da garanzia:

e Danni accidentali o derivanti da un uso scorretto o improprio, dal
contatto con liquidi; danni causati da incidenti o eventi di forza
maggiore come incendi, terremoti, inondazioni, atti vandalici,
furti o altre cause esterne.

e Danni estetici come graffi, ammaccature o altre rotture di parti in
plastica, causati da errori di manipolazione.

e Difetti derivanti dalla normale wusura del prodotto
(invecchiamento del prodotto).

* Incompatibilita con altri prodotti hardware/software non elencati
nei requisiti minimi di sistema.

® Accessori di consumo come batterie, coperture protettive e
fusibili, che normalmente si consumano nel tempo. Sono esclusi
i problemi dovuti a non conformita relative alla manodopera o ai

materiali.
In nessun caso il produttore sara responsabile per danni incidentali

o consequenziali, compresa la perdita di profitti commerciali o altri

danni commereciali derivanti dall'uso del prodotto.
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A causa della rapida evoluzione dei nostri prodotti, il contenuto di

questo manuale pud essere soggetto a modifiche senza preavviso.

C€

Prodotto in Cina
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Gentile cliente,

Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di utilizzare
questo apparecchio, leggere attentamente il manuale d'uso, che
fornisce importanti informazioni sull'uso e la manutenzione sicuri

del prodotto.
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A

1. Safety Warning

Warning:

1) Please use the power adapter supplied with the product. Do
not use power devices that do not meet the specifications to
avoid safety hazards such as short circuits and overloads.

2) During installation or use, do not allow water, liquids, or metal
foreign objects to enter the interior of the soundbar to avoid
circuit damage or the risk of electric shock.

3) The soundbar should be placed on a stable, well-ventilated
surface, away from heat sources (such as heaters, stoves,
direct sunlight areas, etc.) to prevent overheating that may
affect device performance or cause fire.

4) Do not disassemble, repair, or modify the soundbar and its
accessories by yourself. If repair is needed, please contact the
official authorized service center or dealer. Unauthorized
operations may cause device damage or personal injury.

5) Ensure all cable connections are secure and wiring is safe to
prevent cables from being stepped on, crushed, or causing
tripping hazards, and to avoid damage to cable insulation that
could lead to electric leakage.

6) When the soundbar is not in use for an extended period,

please disconnect the power adapter from the power outlet to
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reduce standby power consumption and potential electrical
safety risks.

7) Avoid using the soundbar in humid environments (such as
bathrooms or near kitchen sinks) to prevent moisture from
entering the device and causing short circuits or electric
shock.

8) Do not place the soundbar on unstable high places (such as
the edge of an unsecured bookshelf or inclined surfaces) to
prevent the device from falling and causing damage or
personal injury.

9) When using wall mounting, be sure to ensure that the screws
and wall bearing capacity meet the product requirements.
After installation, check whether the fixation is secure to avoid

device detachment caused by loose installation.
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2. Descrizione del dispositivo

( e (LTI )

BQ

Manuale d'uso e manutenzione - 03



@ IOPEXTSBARS672  speaker soundbar Black 2.0 channels 60W it)plee

11—

12
—13

14

16—
18—

21—
23—
25—
27—

15
—17

—20

—22
—24
—26
—28

Indicator light

Mode switch button

Volume button

Power button

ARC port (cable not provided)

. COAX port (cable not provided)
Optical port (cable not provided)
AUX port

USB port (not provided)

10. DC power interface

11. Power button

12. Mute button

13. Volume up

N oA wN S

0

14. Previous song
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15. Next song

16. Volume down

17. Pause/Play

18. Music mode

19. Treble adjustment button
20. Bass adjustment button
21. Dialog mode

22. Movie mode

23. Bluetooth mode

24. USB mode

25. AUX mode

26. Optical mode

27. COAX mode

28. ARC mode
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3. Before First Use

1) Open the packaging and take out the device.
2) Check whether the product and accessories are complete and
if there is any damage. If any accessories are missing or

damaged, please contact the seller for a replacement.

4. Operation

1. 1. Power Connection and Startup Procedure
Power connection: Take out the included DC power adapter,
accurately insert the DC connector into the device's DC power
input port labeled "10", and ensure a secure connection
before turning on the external power to supply the device.
Power-on status confirmation: After the device is powered on,
the LED indicator labeled "1" will activate. Under normal
conditions, it will remain steadily lit or flash blue, indicating
that the device is properly powered and has entered standby
ready mode.

2. Audio Mode Connection Operation Guide
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1) AUX mode (3.5 mm audio cable connection)
Hardware preparation: Prepare an audio cable with the
specification "3.5mm TO 3.5mm".
Connection steps: Connect one end of the audio cable to the
AUX input port of the soundbar, and the other end to the
audio output port of the source device (such as a smartphone,
laptop, etc.).
Mode switching: Use the device remote control or the
operation buttons on the device to switch the device working
mode to "AUX mode" and complete the audio path setup.

2) Optical / Coaxial Mode (Fiber Optic / Coaxial Cable Connec-
tion)
Hardware preparation: Select a fiber optic cable or coaxial
cable according to the device interface type (ensure the cable
specifications match the device interface).
Connection steps: Connect one end of the cable to the
device's optical/coaxial input port, and the other end to the
corresponding audio output port of the TV. Ensure the
connections are secure to avoid signal loss.
Mode switching: Switch the device mode to "Optical / Coaxial
mode" using the operation buttons on the device or the
remote control.
TV parameter settings: The TV audio output format must be
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set to "PCM" (for detailed setup steps, see "4. TV PCM
Output Setting Procedure" in this instruction manual).

3) ARC mode (ARC cable connection)
Hardware preparation: Prepare an HDMI ARC-compliant
cable (ensure the cable supports ARC functionality).
Connection steps: Connect one end of the ARC cable to the
device's HDMI ARC port, and the other end to the TV's HDMI
ARC port, ensuring the ports are properly aligned and the
connection is secure.
Mode switching: Switch the device mode to "ARC mode"
using the device remote control or the buttons on the device.
TV parameter settings: The TV audio output format must be
set to "PCM" (for detailed setup steps, see "4. TV PCM
Output Setting Procedure" in this instruction manual).

3. Bluetooth Pairing and Connection Operation
Enter pairing mode: Press the "BT" button on the device
remote control, or press the physical button "2" on the right
side of the device until the LED indicator labeled "1" flashes
blue rapidly, indicating that the device has entered Bluetooth
pairing status.
Bluetooth device search: On the Bluetooth device to be
connected (such as a smartphone or tablet), enable the
Bluetooth function and enter the Bluetooth device search
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interface, then wait for the device search to complete.
Device pairing: In the Bluetooth device search results list,
select the device name "IOPEXT672" to initiate the pairing
request; once pairing is successful, the LED indicator labeled
"1" will switch to a slow blue flash, indicating that the
Bluetooth connection has been established.
Audio playback operation: After the Bluetooth connection is
established, you can play music, audio, and other files through
the paired Bluetooth device, and the audio signal will be
output through the device.

4. TV PCM Output Setting Procedure (Applicable When No
Audio Output)
If there is no audio output after the device is connected to the
TV, follow the steps below to set the audio output format on
the TV to "PCM":
Press the "Menu" button on the TV remote control to enter
the TV system settings interface.
Use the remote control's arrow buttons to scroll and select the
"Audio Settings" option, then press the "OK" button to enter
the submenu.
Continue scrolling using the arrow buttons to the "Advanced
Audio" option (Note: Some TVs do not have this option; you
can directly look for related settings such as "Audio Output”
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or "Digital Audio"), then press the "OK" button.
In the submenu, find and select the "Audio Output Mode" or
"Digital Audio Output Mode" option, then press the "OK"
button.
Use the arrow buttons to scroll through the option list until the
"PCM" option is selected and displayed as the current audio
output format. Press the "OK" button to save the settings.
After the settings are completed, exit the TV settings
interface.

5. Precautions
When connecting the power, ensure that the DC power
adapter specifications match the device requirements. Avoid
using non-matching power adapters to prevent device
damage.
When connecting various cables, insert and remove them
gently to avoid damage to the ports caused by forceful
operation; after connection, check whether the cables are
securely connected to prevent signal transmission issues due
to poor contact.
When pairing Bluetooth, ensure that the distance between the
device to be connected and the device does not exceed 10
meters and that there are no obvious obstructions to guaran-
tee a successful pairing.
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If the TV does not have an "Advanced Audio" menu, refer to
the TV's instruction manual for settings related to "Audio
Output Format" and ensure that the output format is
ultimately set to "PCM".

5. Cleaning and Maintenance

1) Before daily cleaning, disconnect power: Before cleaning the
soundbar, disconnect the power adapter from the power
outlet. Wait until the device is completely powered off before
proceeding to avoid the risk of electric shock during cleaning.

2) For surface dust removal, use a soft cloth: Gently wipe the
soundbar surface with a dry microfiber cloth or soft cotton
cloth to remove dust and stains. Do not use rough cloths or a
steel wire ball to avoid scratching the casing.

3) Avoid direct contact with liquids: When cleaning, do not spray
or apply water, alcohol, cleaning agent, or other liquids
directly onto the device. If there are stubborn stains on the
surface, lightly wipe them with a cloth dampened with a small

amount of water and wrung out, then dry with a dry cloth.
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4) Prevent foreign objects from entering the ports: When audio
ports, USB ports, or other interfaces are not in use, use dust
plugs (if not provided, a clean soft cloth can be used to cover
them) to prevent dust, hair, or small foreign objects from
entering, avoiding impact on port connection performance.

5) Store away from corrosive environments: For long-term
storage, the soundbar must be placed in a dry, ventilated
environment free of corrosive gases (such as oil smoke or
chemical vapors) to prevent the casing or internal components
from corrosion damage.

6) After wall mounting, regularly check and clean: If wall
mounting is used, regularly inspect the installation area for
dust accumulation. Use a long-handled soft brush to clean
dust from gaps, and simultaneously check whether the wall
mounting screws are secure to ensure the device is stable and

safe.
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6. Troubleshooting

ioplee

Problem Possible Causes

Solutions

If Bluetooth is used, the
device volume is 0.

Please check whether the
volume on your
phone/TV/computer or other
devices is set below the
minimum level.

Input mode setting is
incorrect

Ensure that you have selected
the correct input source on the
remote control, and the LED

No sound or lights up accordingly.

crackling

noise Check that all cables Check whether all cables are
are not properly properly connected.
connected

Volume is 0 Press the volume + button on
the remote control or on the
right side of the soundbar.

In "Mute" Press the "Mute" button on the
remote control to ensure the
soundbar is not muted.

No battery Check whether the battery is
installed correctly.

Remote
control not Receiver signal source | Check whether the receiver's
working is obstructed signal is being blocked by

anything.
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Device failure Replace the device.
Hearing .
buzzi The cables and wires Il cabl dwi
uzzing or re not securel Ensure all cables and wires are
humming a Y securely connected.
connected.
sounds
The name of the Select the correct Bluetooth
connected Bluetooth device name - IOPEXT643.
device is incorrect.
Multiple Bluetooth Check whether the soundbar is
Unable to connections connected to a third Bluetooth
connect device.
Bluetooth
There are solid Ensure there are no solid
obstacles between the | ,ptacles between the soundbar
soundbar a_nd the and the source device.
source device.
Minor software Restart Bluetooth and reconnect
malfunction
Hearing an The TV audio output is | Set the TV audio output to
echo while not set to external external speaker
watching TV | speaker.
Other faults | Cannot be used Ple.ase contact your retailer for
assistance
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7. Technical Specification

ioplee

Functions

Bluetooth 5.3+OPT+ARC+AUX+
USB+COAX

Speaker unit

Full-range speaker 2.25" 40*4;
Tweeter 1.2" / 80*2

Output power 60W

DSP YES
Frequency 55HZ-20KHZ
S/N >80dB

Body Materials ABS +metal

Finishing

scrub finish + metal grill

Accessories

. Adapter

Manual

audio cable -

3.5mm to 3.5mm cable 1.5M
Remote Control

. Wall-mounted screws

(used for hanging on the wall)
Warranty card

EEETINES

o

Product Size LxXWxH(mm)
(Product itself)

704*103*72MM(L*W*H)

Remote control battery

Lithium button battery-3V 150MAH
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Support music format WAV, MP3, WMA

Adapter Input voltage input ---100-240V 50/60HZ
Output ---21V 1.5A

Bluetooth working frequency:
RF Specification 2402MHz 2480MHz,
Max. output power 4dB.

8. Disposal

Processing of electric and electronic equipment at the end of their
service life (applicable in member countries of the European Union
and other European countries operating a selective waste
collection system).

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that
the product must not be processed with household waste. It must
be brought to an electric and electronic waste collection point for
recycling and disposal. By ensuring the appropriate disposal of this
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product you also help in preventing potentially negative
consequences for the environment and human health. The
recycling of materials helps preserve our natural resources. For

further information regarding the recycling of this product,
please contact your municipality, local waste disposal E

centre or the store where the product was purchased. [r—

In accordance with Legislative Decree of March 14, 2014, No.
49, "Implementation of Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)" the crossed-out
wheeled bin symbol on the appliance or its packaging indicates
that the product must be collected separately from other waste at
the end of its life. Therefore, the user should dispose of the
end-of-life appliance at the appropriate collection points for
electronic and electrical waste or return it to the retailer when
purchasing a new equivalent appliance, on a one-to-one basis.
Proper separate collection for the subsequent disposal, treatment,
and environmentally friendly disposal of the discarded appliance
helps to prevent potential negative effects on the environment and
health and promotes the recycling of the materials the appliance is
composed of. Unauthorized disposal of the product by the user
may result in the application of administrative sanctions provided
by current regulations.
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9. Warranty and Compliance

This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products
purchased for personal use and not those intended for resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance with the terms
and conditions of this warranty against defects in workmanship
and conformity for a period of a 2 years, and that period begins

upon delivery of the item, if purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been opened, in
the presence of physical damage, damage resulting from incorrect
use, modifications, repairs by unauthorized persons, negligence
and in the event that the product has been used for purposes other
than those for which it was intended; furthermore, the legal
guarantee will not apply if the purchase methods or other
circumstances demonstrate, with reasonable certainty, that the
purchase itself is not exclusively aimed at private consumption .

In the event that the product is defective, it can be returned to the

retailer along with a description of the type of malfunction, proof
of purchase, and any accessories.
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If the product is still under warranty, you will receive a replacement
product (if available) from the dealer.

These are not covered by the warranty:

e Accidental damage or damage resulting from incorrect or
improper use, contact with liquids; damage caused by accidents
or force majeure events such as fire, earthquake, flood,
vandalism, theft or other external cause.

e Cosmetic damage such as scratches, dents, or other breakage of
plastic parts, caused by handling errors.

e Defects resulting from normal product wear and tear (product
aging).

* Incompatibility with other hardware/software products not listed
in the minimum system requirements.

® Consumable accessories such as batteries, protective covers, and
fuses, which normally wear out over time. Problems due to

noncompliance related to labour or materials are excluded.
In no event shall the manufacturer be liable for incidental or

consequential damages, including any loss of business profits or

other commercial damages resulting from the use of the product.
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Due to the rapidly evolving nature of our products, the content of

this manual may be subject to change without prior notice.

q3

Made in China
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Prodotto e importato da Exertis Supply Chain Services Limited.
Unita 21 Fonthill Business Park, Clondalkin.
Dublin 22, D22 FR82, Dublino, Irlanda
Manufactured and imported by Exertis Supply Chain Services Limited.
Unit 21 Fonthill Business Park, Clondalkin.
Dublin 22, D22 FR82, Dublin, Ireland
"IOPLEE" used under license from Unieuro
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